



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ

Παν/πολη Γάλλου
74100 Ρέθυμνο

Πληροφορίες: Ελένη Περάκη
τηλ. 28310 77780, 77781
e-mail. dean@phl.uoc.gr

Ρέθυμνο, 24-7-2013
Αρ. Πρωτ. 732

Προς

τα Τακτικά και Αναπληρωματικά μέλη
της Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής για την
πλήρωση μιας θέσης στη βαθμίδα του
Επίκουρου καθηγητή του Τμήματος
Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών

Θέμα: Συγκρότηση Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης στη βαθμίδα του Επίκουρου καθηγητή του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών στο γνωστικό αντικείμενο «Αισθητική και Φιλοσοφία της Τέχνης»

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σας γνωρίζω ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4009/2011 (ΦΕΚ 195/Α/6-9-2011) άρ. 19 και 77, όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, και του ΦΕΚ 377/Β/20-2-2012, άρ. 3 παρ. 2, 3α, με απόφαση της 145^{ης}/19-6-2013 Συνέλευσης του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών και με εισήγηση της Κοσμητείας της Φιλοσοφικής Σχολής (17-7-2013) συγκροτήθηκε η Επταμελής Επιτροπή Επιλογής/Εξέλιξης στη βαθμίδα του Επίκουρου καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Αισθητική και Φιλοσοφία της Τέχνης», ως εξής:

Μητρώο Εσωτερικών Μελών

Τακτικά μέλη	Αναπληρωματικά μέλη
1. Ανδρουλιδάκης Κων/νος, Καθηγητής του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης	Καβουλάκος Κων/νος, Αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης

Μητρώο Εξωτερικών Μελών

Τακτικά μέλη	Αναπληρωματικά μέλη
2. Ρηγοπούλου Καλλιόπη, Καθηγήτρια του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	Αποστολοπούλου Γεωργία, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
3. Ζωγραφίδης Γεώργιος, Αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης	Γλυκοφρύνη- Λεοντσίνη Αθανασία, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
4. Ξηροπαΐδης Γεώργιος, Καθηγητής του Τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών	Φιοραβάντες Σπυροβασίλης, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Αιγαίου
5. Παπαγεωργίου Κων/νος, Αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Νομικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	Αργυράκη – Χριστοδουλίδη Μαρία – Ρεγγίνα, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

6. Μουρίκη Αλεξάνδρα, Αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Πανεπιστημίου Πατρών	Πελεgrίνης Θεοδόσιος, Καθηγητής του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
7. Tsouna Voula, Καθηγήτρια του Department of Philosophy, University of California at Santa Barbara	Kombridis Nicolas, Καθηγητής του Centre for Citizenship and Public Policy - University of Western Sydney

Σας ενημερώνω ότι η προκήρυξη της θέσης αυτής (ΦΕΚ 248/6-3-2013, τ. Γ', αρ. προκήρυξης 12701/7-12-2012) προήλθε από την αίτηση που κατέθεσε η κ. **Αικατερίνη Μπαντινάκη** για την εξέλιξή της στη βαθμίδα του Επίκουρου καθηγητή ενώ αίτηση υποψηφιότητας έχει καταθέσει για τη συγκεκριμένη θέση και ο κ. **Αλέξιος Παναγόπουλος**.

Η κοσμήτορας



Κατερίνα Κόπακα